
Fondy EHP a Norska

15 let v České republice

Seminář 12. listopadu 2019

Robert Basch



Active Citizens Fund



Přesto, že jsou neziskové organizace pod 

palbou a terčem různých politických kampaní, 

jen 13% respondentů ve všech zemích je 

vnímá negativně.

Zdroj: YouGov 2019 pro Open Society Foundations
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2/3 obyvatel se zapojilo do veřejného dění

-

“... a new wave of dissidents

in the East can turn

back Europe’s populist tide.”

Zdroj: YouGov 2019 pro Open Society Foundations / Nougayrede, N. (2018), The Guardian



“Neziskové organizace umí některé 

společenské problémy vyřešit mnohem lépe 

a efektivněji než stát”

-
respondent, český aktivista.

Zdroj: YouGov 2019 pro Open Society Foundations



Generace Z 

7 z 10 mladých si myslí, že mají více co říct k 

veřejnému dění (politics) než předchozí 

generace

Zdroj: YouGov 2019 pro Open Society Foundations



Děkuji za pozornost



Zdroj: YouGov 2019 pro Open Society Foundations
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